
 

 

Program Slovensko 

Zápisnica zo Zasadnutia Výberovej komisie - 4.2.2026 
(Výber zástupcu/zástupkyne občianskej spoločnosti do Komisie pre cieľ 4 a Komisie AK) 

Projekt: „Efektívne zapojenie občianskej spoločnosti do implementácie a monitorovania fondov EÚ 
zavádzaním participatívnych postupov v programovom období 2021 – 2027 - II." 

Dátum stretnutia: 4.2.2026 

Miesto stretnutia: Online - Zoom 

Dĺžka stretnutia (od-do): 12:15 - 12:45 30 min. 

Účastníci stretnutia: 

Zuzana Thullnerová, Dominika Hradiská, Vladislav Matej (členstvo 

Výberovej komisie), Martina Kertészová (koordinátorka zástupcov 

OS pre Komoru MNO), Alena Alscher a Ľuboslav Gajdoš 

(zástupcovia ÚSV ROS) - pozorovatelia výberovej komisie 

Účel a priebeh stretnutia: Výberová komisia - Výber zástupcu/zástupkyne občianskej spoločnosti do Komisie 
pre cieľ 4 

Obsah stretnutia: 

-​ M.Kertészová: 

-​ úvodné slovo a privítanie 

-​ predstavenie zámeru stretnutia - výber kandidáta/tky na pozíciu zástupcu/zástupkyne občianskej 

spoločnosti (OS) v Komisii pre cieľ 4 (ďalej len Komisia C4) a v Komisii pre opatrenia zamerané na 

podporu a budovanie administratívnych kapacít (ďalej len Komisia AK) 

-​ predstavenie podmienok Výberovej komisie - uznášaniaschopnosť pri plnom počte 3, dohoda 

konsenzom 

-​ informovanie o ďalšom postupe po skončení Výberovej komisie = informovanie vybraného zástupcu / 

vybranej zástupkyne OS do 3 pracovných dní, vyplývajúce zo Štatútu a rokovacieho poriadku Výberovej 

komisie - informuje M.Kertészová 

-​ informovanie zriaďovateľa o vybranom zástupcovi/zástupkyni OS a zaslanie nominácie - do 5 

pracovných dní na základe Štatútu a rokovacieho poriadku Výberovej komisie - informuje M.Kertészová 

-​ informovanie o konflikte záujmov člena Výberovej komisie a kandidátky na pozíciu do komisie C4 

(dôvod: pôsobenie v rovnakej organizácii) a postupe podľa Štatútu výberovej komisie - člen výberovej 

komisie kandidátku nehodnotil, body všetkých kandidátov sa spriemerovali 

-​ Otvorenie rozpravy - hodnotenie prihlásených kandidátov a kandidátok do Komisie pre cieľ 4: 

-​ Z.Thullnerová, D.Hradiská, V.Matej: 

-​ hodnotenie kandidátov a kandidátok (počtom 5) 

-​ hlasovanie - dohoda konsenzom - vybraná kandidátka na zástupkyňu OS do Komisie pre cieľ 4 s 

najvyšším počtom spriemerovaných bodov (p.Petijová) 

-​ zaradenie zvyšných kandidátov do Zásobníka zástupcov občianskej spoločnosti 

-​ Otvorenie rozpravy - hodnotenie prihlásených kandidátok do Komisie AK: 

-​ Z.Thullnerová, D.Hradiská, V.Matej: 

-​ hodnotenie kandidátok (počtom 2) 

-​ hlasovanie - dohoda konsenzom - vybraná kandidátka na zástupkyňu OS do Komisie AK s vyšším 

počtom bodov (p.Farkašová) 

-​ zaradenie druhej kandidátky do Zásobníka zástupcov občianskej spoločnosti 

 

Projekt „Efektívne zapojenie občianskej spoločnosti do implementácie a monitorovania fondov EÚ zavádzaním participatívnych postupov v programovom 

období 2021 – 2027 – II.“ sa realizuje vďaka podpore z Programu Slovensko 2021 – 2027 z prioritnej osi Technická pomoc, ktorá  je spolufinancovaná  Európskou 

úniou. 
 



 

Závery zo zasadnutia 

 
-​ Kandidátky nominované na zástupkyne občianskej spoločnosti v Komisii C4 a Komisii AK: M.Petijová, 

E.Farkašová 
-​ Kandidáti zaradení do Zásobníka zástupcov občianskej spoločnosti: 

-​ Komisia C4: V.Bilohuščin, I.Novotný, Z.Kumanová, J.Sabová 
-​ Komisia AK: J.Bieliková 

 

Projekt „Efektívne zapojenie občianskej spoločnosti do implementácie a monitorovania fondov EÚ zavádzaním participatívnych postupov v programovom 

období 2021 – 2027 – II.“ sa realizuje vďaka podpore z Programu Slovensko 2021 – 2027 z prioritnej osi Technická pomoc, ktorá  je spolufinancovaná  Európskou 

úniou. 
 


